

Delta Force zajala šéfa sboru náčelníků štábů generála Charlese Browna za velezradu

tadesco.org/delta-force-zajala-sefa-sboru-nacelniku-stabu-general-a-charlese-browna-za-velezradu

26. července 2024

26. 7. 2024

tereza

čtení 3 min.

Bílé klobouky zatklý nejzlovolnějšího vojenského stoupence režimu: Browna, Bidenova jmenovce, který poslal e-mailem nesčetným důstojníkům ozbrojených sil pokyn, aby se zřekli Donalda Trumpa, pokud vyhraje prezidentské volby v roce 2024.

Den poté, co statečný prezident Trump přežil ohavný pokus o atentát, obdržel generál Smith v Camp Pendletonu e-mail zasláný z Brownovy oficiální adresy “.mil”. Podle jmen uvedených v poli “kopie” korespondenci obdrželo 630 důstojníků, kromě generála Smithe většinou Černé klobouky, ale také dva prominentní Bílé klobouky.

“Vrchní veliteli, příšerný výkon prezidenta Joea Bidena v debatě – byl nachlazen – a Trump, který bohužel přežil kulku, nás dostali do hrozné situace. V listopadu vyhraje, a ne malým rozdílem. Čeká nás opakování Reganova *landslide* z roku 1984 – skutečná červená vlna. Až k tomu dojde, jsme odsouzeni k zániku, pokud nenajdeme další, kteří si cení demokracie a právního státu před chaosem a rozdělením. Pokud dostáváte tento e-mail, znám vás a mohu počítat s vaší podporou... Já (a mnozí z vás) budu 20. ledna 2025 propuštěn, pokud Trump vyhraje, a riziko, že se společně dostaneme do GITMO, je reálné. Nikdo z nás o takový jednosměrný výlet nestojí.”

Poté se vyjádřil k pravděpodobnosti, že Kamala Harrisová nahradí Bidena jako demokratická kandidátka.

“V pondělí bude pravděpodobně vybrána Kamala Harrisová (*článek publikován na RRN 22.7.2024 – pozn. př.*), která nás povede do éry prosperity, jednoty a síly. Pokud se tak stane, má mou plnou podporu a měla by mít i tu vaši. Nechte se vést svým svědomím, ne vnějšími vlivy nebo existenčními krizemi. Pokud Biden odstoupí, musíme se spojit za Harrisovou. Pokud jí najdeme cestu k vítězství, bude naší budoucností,” pokračoval Brown.

Zdroj z kanceláře generála Smithe sdělil serveru Real Raw News, že generál Smith si myslí, že Brown něco pokazil a nějakým nedopatřením přidal Smithovo jméno na seznam příjemců – což je nepochopitelná chyba.

“Nedokážu si představit, jak to mohl takhle podělat,” řekl náš zdroj, “ale už je v hledáčku dlouho. Ten e-mail byla zrada. Rady toho šaška Browna jsou také jedním z důvodů, proč Deep State dává Ukrajině neomezené peníze. Generál Smith se rozhodl, že je čas uspíšit jeho cestu do GITMO.”

Generál a jeho spojenci ze Společného velitelství speciálních operací začali plánovat Brownovo zatčení 16. července. Provedením operace pověřili jednotku Delta Force, která měla Browna chytit po jeho vystoupení na Aspenském bezpečnostním fóru v kampusu ve Washingtonu (Aspen Security Forum), kde si Brown minulý pátek – nedlouho poté, co údajně náhodný globální výpadek informačních technologií postihl 8,5 milionu zařízení s Windows – všle popovídal s politickou zpravodajkou Fox News Jennifer Griffínovou o roli Spojených států ve světových záležitostech.

Zatímco Griffínová a nevýrazně hovořící Brown diskutovali o Bidenových kompetencích – Brown na její otázky odpovídal vyhýbavě -, Delta už byla před jeho domem v Arlingtonu ve Virginii a zkoumala, zda jeho bezpečnostní systém nemá slabiny. Naštěstí kaskádovitý kybernetický výpadek ovlivnil Brownův bezdrátový alarm, což Deltě

umožnilo nerušený přístup do interiéru. Měli Brownův nezveřejněný itinerář a věděli, že se domů vrátí v neděli odpoledne. A oni budou čekat.

Podle plánu Brown vjel na příjezdovou cestu přibližně v 18 hodin. Když vstoupil dovnitř, ocitl se tváří v tvář trojici operativců Delta, jejichž zbraně mířily na jeho hlavu a trup. Brownovi bylo sděleno, že je zatčen za velezradu, a byl mu ukázán vojenský zatykač.

Přikázal Deltě, aby se stáhla, a řekl, že on, nejvyšší vojenský důstojník v zemi, byl jmenován prezidentem Josephem R. Bidenem a že jeho pravomoc nad všemi ozbrojenými silami je absolutní. Jeho obvykle klidné chování se změnilo v bojovnost a zuřivě vyhrožoval, že Deltu postaví před vojenský soud za neuposlechnutí přímého rozkazu nadřízeného důstojníka.

Za svůj postoj si vysloužil ránu pažbou pušky do hlavy a upadl do bezvědomí.

Probudil se s roubíkem v ústech a svázaný na zadním sedadle dodávky, která mířila do zpracovatelského centra JAG.

“Brzy se připojí ke svým druhům v GITMO,” řekl náš zdroj. “Jeho osud se nebude lišit od jejich.”

sponzorováno